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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΕΝΑΡΞΗΣ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2013-2014 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ  

Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 

κ. ΙΩΑΝΝΗ ΚΑΡΑΒΑΣΙΛΗ 

 

Αγαπητοί συνάδελφοι, γονείς και μαθητές  

 

Το σχολείο αποτελεί κυψέλη χαράς και δημιουργίας. Σκοπός του είναι να 

υπηρετήσει το υψηλό αγαθό της παιδείας μέσα σε θετικό κλίμα διαλόγου και συνεργασίας. 

Η εμπεριστατωμένη γνώση, η αγάπη, το αίσθημα ευθύνης, η ανάληψη πρωτοβουλιών  και 

η συλλογική δράση είναι στοιχεία που προάγουν την εκπαιδευτική διαδικασία, τη 

συνεργασία και τον πολιτισμό. Στόχος μας είναι η επικέντρωση στον πυρήνα της 

εκπαιδευτικής διαδικασίας, στη συνεχή βελτίωση και την ποιοτική αναβάθμιση της 

παρεχόμενης δημόσιας εκπαίδευσης αξιοποιώντας  όλα τα πρόσφορα  εκπαιδευτικά και  

ψηφιακά μέσα. 

Πιστεύω ακράδαντα ότι, παρά τις δύσκολες συνθήκες, μπορούμε να επιτύχουμε 

καλύτερα αποτελέσματα, εάν εργαστούμε σκληρά και ομαδικά.  

Η Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας  Εκπαίδευσης 

Ιονίων Νήσων και εγώ προσωπικά θα συνεχίσουμε τις προσπάθειες για την υλοποίηση 



Ο Περιφερειακός Δ/ντής 
Π/θμιας & Δ/θμιας Εκπ/σης 

Ιονίων Νήσων 
 

 
 

ΙΩΑΝΝΗΣ Ι.  ΚΑΡΑΒΑΣΙΛΗΣ 

σημαντικών αλλαγών σε εκπαιδευτικό αλλά και σε διοικητικό επίπεδο, παράλληλα με την 

αποτελεσματική διαχείριση της καθημερινής πραγματικότητας. Τις επόμενες ημέρες θα 

ανακοινωθεί ο Στρατηγικός Προγραμματισμός της Διεύθυνσής μας, ικανοποιώντας την 

ανάγκη της διαφάνειας, της δημόσιας λογοδοσίας και εξωστρέφειας.  

Στο σημείο αυτό θέλω να ευχαριστήσω θερμά τους συνεργάτες μου, Σχολικούς 

Συμβούλους, Διευθυντές Εκπαίδευσης, Διευθυντές Σχολικών Μονάδων, Υπεύθυνους ΚΕΔΔΥ 

και ΚΠΕ, καθώς και το διοικητικό και εκπαιδευτικό προσωπικό για τη διαρκή και επίπονη 

προσπάθειά τους στην κατεύθυνση της εύρυθμης λειτουργίας των Σχολείων της 

Περιφέρειάς μας.  

Κλείνοντας θα ήθελα να επισημάνω ότι έχω και θα συνεχίσω να έχω τη διάθεση να 

συνεργαστώ με όλους τους φορείς, συναδέλφους, γονείς  και οποιονδήποτε άλλον πολίτη, 

εφόσον υπάρχουν θέματα που δεν έχουν εξαντληθεί σε κατώτερα επίπεδα ιεραρχίας. 

Σας ευχαριστώ και σας συγχαίρω εκ των προτέρων για κάθε δημιουργική 

προσπάθεια που καταβάλλετε. Σας εύχομαι ολόψυχα υγεία, δύναμη και κάθε επιτυχία στο 

έργο σας! 

Καλή χρονιά! 

                                                                                                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


